

中建材 B2b2 号

2015年10月15日收

臣今既同右次立此誓管而永日人上八
百歲而無失也此自非空以爲辭也

更多资源尽在“中小学教育”公众平台

但為異品上作則與知

答谢企业

为贯彻落实党的十七大精神，国务院启动了加快潇湘生态文明建设的

The 1970s were the years of the most significant growth in the number of people working in the service sector.

— 本章簡述了對象的運算子，並說明了如何在 C# 中實現它們。

各有关企业要认真落实《实施意见》，深入开展多种形式的安全生产宣传教育活动，切实加强企业安全文化建设，全面落实企业安全生产主体责任。要认真组织好“安全生产月”、“安康杯”竞赛、职业健康安全管理体系试点和标准化建设等工作，切实做好重大危险源登记建档、分级管控和应急预案编制组织落实，确保生产经营重大事项决策过程依法依规。

particular, the *Wolbachia* infection rate was significantly higher in the *Brachycaudus* than in the *Ceratocapsus* species.

一头担负着许多重要责任的牛，其价值非凡。牛是主要的耕作动物，每年必须参加盛大的祭祀活动，它还象征着个人的升天，早期宗教家产生过关于祭祀牛的许多传说。

减排措施，为节能减排指标总体持续下降做出努力。

二是淘汰产能，严格增量，加快产业结构调整。各平煤企业要加快推进清洁能源和可再生能源，逐步实现公司生产布局向高附加值产品和产业链延伸。进一步强化质量检测，加强新技术新产品的研发，严格质量控制，确保产品品质，提升产品附加值。通过淘汰落后产能，促进产业结构优化升级，提高企业核心竞争力。

三是加强生态环境监测，积极应对外部变化。各中央企业要加强对环境监测的重视程度，不断提升环境监测数据质量和准确性，根据环境监测数据变化情况，科学调整生产计划，制定应对方案，确保生产安全和环境稳定。

面对新形势新任务新要求，必须把环境监测作为污染防治和保护生态建设、促进发展的重要手段，继续完善方法和技术，建立与环境承载力相适应、资源消耗与环境保护相协调、经济发展与生态改善相统一的新机制。在生态文明建设上取得新突破，必须把环境监测作为促进经济结构优化升级、保障人民健康、维护生态安全、服务环境管理的支撑，加大对环境监测能力建设和环境监测队伍建设的“十三五”投入，积极推动现有环境监测能力建设项目顺利实施，构建长效机制，形成生态环境管理体系，最大程度减少对环境的影响。

通过不懈努力，环境监测水平不断提高，中央企业环境监测能力大幅提升，但与国际先进水平相比还有差距。今后要继续加强与国际组织的合作，加强技术合作与交流，加强与地方企业的合作，加强与高校、科研院所、行业组织等单位的交流合作，不断引进吸收国外先进经验，不断提升环境监测水平，促进环境监测人才的培养和队伍壮大。

三、强化生态意识，组织做好相关主题宣传活动。

各中央企业要加强对生态文明建设总体要求的宣贯与学习，全面领会生态文明建设的重要意义，不断提高中央企业干部员工的生态文明意识。要高度重视生态文明建设工作，切实加强领导，明确责任，落实措施，确保各项工作取得实效。

